

Самодержец Иоанн Саббит, в гарнизоне сдалася в Казань. После этого вновь пропадает.
 Узнав о побеге из крепости, Саббит был взят под стражу в Казань. Опытная и хитрая она сумела сбежать из Казани и убежать в Орду. Там она стала женой хана Ахмата и родила ему сына Гиляма.

Из-за обстоятельств, с которыми связано ее появление в Орде, Саббит считается покровителем казанской нации. Ее считают предком всех казанцев. Ахмат был сыном хана Кайсара, и он также был женат на казанке. Ее именем названы улицы в Казани и Казанской области. В Казани установлен памятник в ее честь.

Заморские боярыни Саббиты назывались "боярынами Казанской земли". Их история интересна тем, что они были женами великих ханов Орды и Казани, а также сыграли важную роль в политической жизни Казанского ханства. Одна из них, Арина Раневская, была женой хана Кайсара и сыном хана Ахмата.

6

Памятник боярыне Арине Раневской в Казани.

Боярыня Арина Раневская родилась в 1610 году в семье князя Бориса Годунова. Ее отец был женат на княгине Елене Годуновой, и они имели пять сыновей. Боярыня Арина Раневская была старшей из них. Ее мать умерла, когда Арине было пять лет. Сыновья Годуновых жили в Казани, а Арина вместе с братьями переехала в Орду, где ее отец стал визирём хана Кайсара. Арина вышла замуж за хана Кайсара и родила ему сына Гиляма. В 1635 году хан Кайсер умер, и Арина вместе с сыном переехала в Казань, где ее сын Гилеман стал ханом Казанским.



Заморские боярыни Саббиты, в том числе и Арина Раневская, сыграли важную роль в истории Казанского ханства. Арина Раневская была женой хана Гилемана, сына хана Кайсара, и сыном хана Ахмата. Ее сына Гилемана называли "боярыниной".

В Казани она жила в доме бывшего визиря Ахмата, а позже перебралася в Оренбург, где жила в доме бывшего визиря Ахмата.